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INFORMACJA PRASOWA



WYNIKI SYSTEMU PŁATNOŚCI BLUECASH W MARCU
Coraz wyższa wartość przelewów natychmiastowych
Sopot, 7.04.2016. Niemal 299 tys. transakcji o wartości ponad 370 mln zł zrealizowano w marcu za pośrednictwem Systemu Płatności BlueCash, którego operatorem jest sopocka spółka Blue Media.
[bookmark: _GoBack]W porównaniu do lutego w marcu odnotowano 2-proc. wzrost liczby transakcji i 7-proc. wzrost wartości obrotów. Sukcesywnie zwiększa się także średnia wartość przelewów dokonywanych za pośrednictwem SPBC. W marcu 2016 wyniosła 1240 zł. Oznacza to 50% wzrost w stosunku do marca 2015 roku, kiedy średnia wartość jednego przelewu wynosiła 824 zł. 
Z przelewów natychmiastowych realizowanych przez System Płatności BlueCash mogą korzystać klienci Banku Zachodniego WBK, Alior Banku, T-Mobile Usługi Bankowe, mBanku, BRE Banku, Orange Finanse, Euro Banku S.A. czy Banku BPH, oraz kilkudziesięciu banków spółdzielczych. Usługa dostępna jest również za pośrednictwem serwisu płatności automatycznych bm.pl. 

O Blue Media
Firma Blue Media jest dostawcą rozwiązań do obsługi transakcji elektronicznych i wsparcia sprzedaży online – od automatyzacji domowych płatności po kompleksowe, szyte na miarę systemy dla bankowości elektronicznej, rozwiązania dla wystawców faktur oraz e-handlu. Blue Media jest operatorem i właścicielem serwisu finansów społecznościowych Kokos.pl 
Blue Finance, spółka z grupy Blue Media, jest właścicielem marketów ubezpieczeniowych dostępnych w domenach własnych oraz za pośrednictwem serwisów banków. 
Blue Media w oparciu o zgodę NBP prowadzi działalność rozliczeniową 
i rozrachunkową. Firma jest licencjonowaną przez KNF krajową instytucją płatniczą oraz członkiem Forum Technologii Bankowych przy Związku Banków Polskich. 
www.bluemedia.pl 

Kontakt dla mediów
Zuzanna Szybisty
Profeina
Kom. +48 663 728 472
zuza@profeina.pl
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